
* Results based on random sample of 1,000 respondents, contacted on landline and wireless phones. We can say with 95 percent certainty that	
  	the results are within ± 3.1 percentage points of what they would have been if the entire adult population of Manitoba had been interviewed.

We asked  
Manitobans:
Based on what you might have seen, 
heard or experienced, do you  
strongly support, somewhat support,  
somewhat oppose or strongly  
oppose the Power Smart program? 

Based on December  
2016 polling conducted by  
Probe Research for CUPE Local 998,  
it’s clear that Manitobans support 
Power Smart, and overwhelmingly  
trust Manitoba Hydro to run  
the program.*  
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